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80 процентов жителей Восточной Германии и 72 процента респондентов на западе
заявили о том, что вполне могли бы жить в социалистическом государстве, таком как
ГДР, если им будет гарантирована работа, безопасность социальная защищенность,
сообщает Bild со ссылкой на опрос, проведенный институтом исследования
общественного мнения Emnid.
Почти каждый четвертый опрошенный - 23 процента в Восточной и 24 в Западной
Германии - признался, что "порой было бы желательно", чтобы Стена, 40-лет
разделявшая ФРГ и ГДР, стояла бы до сих пор. 15 процентов респондентов на Востоке
и 16 на Западе вообще заявили, что существование Стены - "самое лучшее, что могло бы
произойти".
Лишь 28 процентов респондентов на востоке Германии заявили, что считают свободу
главной политической ценностью. На западе страны доля тех, для кого свобода
является одной из главных целей, значительно больше - 42 процента. Наконец, каждый
седьмой опрошенный на Востоке и каждый двенадцатый на Западе признались, что за
5000 евро готовы продать свой голос на выборах любой партии.
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